

《伊人》

图书基本信息

书名：《伊人》

13位ISBN编号：9787551146997

出版时间：2016-10-1

作者：李迪

页数：280

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com

《伊人》

内容概要

这是一本由硕士研究生诗人李迪倾注巨大心血创作的以“爱和感动”为主题的诗集，它不光结合诗人自己亲身经历或目睹的当代社会现象和矛盾，将传统的“朦胧诗”风格发展到了好，复兴了八十年代的“朦胧诗”，还创造了新的诗风。阅读感受可以用感动、感伤、共鸣来形容。它是李迪全部作品中的一部处女作、代表作！

研究生诗人李迪和他的诗集《伊人》

作为河北科技大学艺术学院美术专业的硕士研究生，李迪对于绘画积极的探索，而他的业余生活则沐浴在文学及各种艺术的创作中，他是一个多才多艺的小伙子。

今年十月，李迪的第一部诗集《伊人》付梓出版。这部诗集主要关于爱情，语言风格之独特如见顾城、海子在世，又有异于顾城、海子，与脑瘫诗人余秀华的诗歌造诣不相上下的诗歌造诣，读来或心潮翻涌，或潜然泪下，凝聚着这位从专科一路走来的研究生的风采。

现在，在淘宝、当当、京东、亚马逊等购物网站上搜索“李迪伊人”就能见到李迪的呕心沥血之作《伊人》了。

作者简介

李迪，1992年生，河南夏邑人，诗人，青年艺术家，河北科技大学硕士研究生。曾经在学校广播站、校刊、全国文艺类期刊上发表过散文、诗歌、微小说等。诗歌代表作有《鸟》《我是一个啃着牛蹄的原始人》《梦》《黄河水你浇我的脸》等等。

回首经典，紧扣时代——李迪诗集《伊人》赏析

一个普普通通的硕士研究生，一本沉甸甸的当代诗歌集。最近，来自河北科技大学艺术学院正在读研二的硕士研究生李迪推出了他的诗集《伊人》，这也是他人生中付梓出版的第一部著作。

李迪，一个留着圆寸头，目光知性的九零后小胖，家乡是历史文化名城河南商丘，父母是高中教师，外公退休前也是高中教师。他是一个热情、开朗，举止落落大方的帅小伙，从小热爱写作，初中时广泛阅读中外名著，包括鲁迅、老舍、冰心、莫泊桑、左拉、福楼拜、雨果、高尔基、姜戎的作品和中国的四大名著，并且还翻阅了自己家乡商丘市夏邑县的县志，作文经常被老师作为范文在班里朗读。李迪的这前半生成就斐然，初中时由于各科成绩优异被学校评为特优生，享受400元奖学金，高中时连续两届荣获“优秀共青团员”称号，高中及大学阶段在广播站及校刊上发表了文学作品。后来于2015年通过硕士研究生选拔考试考入河北科技大学艺术学院，攻读艺术硕士学位，成为了一名研究生。

对于诗歌，他有很多方面的体会。在形式上，他强调当代诗歌每句诗要凝炼，并且不太长，也不要加标点符号，而且不要刻意追求韵律美。在内容上，关注面要广而有意义，他在诗集中主要涉及了爱情、怀古、思乡等情感。在技巧上，他强调作诗时要完全用关于真善美的感情来支配自己，以使诗歌感情饱满，措辞富于张力。下面附上河南省首批省级师范性高中夏邑高级中学高级语文教师尹苏波老师对李迪的诗歌的鉴赏与评价：

欣赏几遍作者的四十五首诗(后来增加至近300首)，我为年轻诗人的佳作而惊愕不已，为诗人的文学天赋而欢呼!读这些诗，颇有著名诗人海子，顾城等诗人的风格。意象非凡多彩，鲜明逼真。如，“赤脚奔跑在无人的海滩/夕阳照的我们的脸发红/欢笑声夹杂着海浪的低吼/晚上则在岸边搭起帐篷”情感是诗歌的生命，这些作品情感丰沛饱满，而又深沉热烈，每一首都那么血肉丰满，栩栩如生地站在那儿，吸引着你，激荡着你的情感。或歌唱纯洁的爱情，或叹惋逝去的时光，或向往美好的理想，或崇尚独立自由的人格。这些作品反映出诗人真实坦荡的内心世界，刻画了一个鲜活多情的诗人形象，让读者可以触摸到诗人一颗滚烫的心。诗人丰富的想象力为诗歌插上飞翔的翅膀，使诗歌具有丰厚的意蕴。诗人的思维是奇异的，能够想常人所未想到的异事，说别人从没说过的话语。诗歌语言贵在凝练，具有语言的张力，而这些作品做到这些。譬如，“雨在下/我在秋天/有人把吻痕忘在了一片落叶/我在落叶的背面”张力无限，给人留下丰富的想象空间。这些作品应该冠以佳作的称谓，为上乘之作。诗人毕竟是年轻的，他脚下的路还很长，我们有理由相信，他的作品会日趋完善，他的风格会很快成熟，一个才华横溢，光芒四射的诗人必定会出现在大家面前!

从尹苏波老师的满含热情与赞美的措辞里，我们看到了一位年轻诗人的诞生，李迪的诗歌既继承了上个世纪八十年代以海子、顾城、舒婷、骆一禾、北岛、西川等为代表人物的“朦胧诗”的诗歌风格，也加入了自己的创新，创作出包括“灵魂体”、“哲学体”、“逗趣体”在内的多种风格的诗歌，并且联系当代人的社会生活，做到风格及内容的与时俱进，紧扣时代脉搏。

回首经典，海子感人的诗句依然在人们耳边回荡，诗人李迪则从事着对于伟大诗人诗歌精髓的继续挖掘，同时也凭借着自己多愁善感而又智慧坚贞的内心把握着时代的脉搏，为各个年龄段的读者提供心灵的归宿。让我们祝福研究生诗人继续成长，以成为文学界的一个巨匠!

书籍目录

在那里
我希望
此情不移
我是一个啃着牛蹄的原始人
祖国
最好的朋友
流水如何走
爱上一座城
雁飞时
写给世界的遗书
立体派
花若败
黄河水你浇我的脸
西风吹雨吹着芳草萋萋
来不及
神爱上神
牵手
痛苦回忆
如果
痛苦
有的人
我睁大悲伤的眼
思想者
问号
艺术是什么
你说你哭了
宋冬野，我在这里含着眼泪
你说歌鼓亦是伤
你的裙摆
歌中的你
.....

精彩短评

1、诗集写的太好了，推荐大家阅读！

《伊人》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com